

Brasília, 13 de setembro de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 086/2021**, para atuação no âmbito do Projeto “*Transformação digital de serviços públicos do governo brasileiro*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

3. PERÍODO DE EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES DE PESQUISA: 15 (quinze) meses, com possibilidade de prorrogação em caso de necessidade do PROJETO, ficando a prorrogação limitada à sua vigência.

Leia-se:

3. PERÍODO DE EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES DE PESQUISA: 14 (quatorze) meses, com possibilidade de prorrogação em caso de necessidade do PROJETO, ficando a prorrogação limitada à sua vigência.

Comissão de Seleção

FINATEC